

# 戴志勇在青羊区委全面深化改革领导小组第六次会议上强调 领会精神 把握关键 强化落实 全力保障深化改革工作稳步推进

## 李燎蔡祯文等出席

本报讯(记者 杨雪怡)6月8日,青羊区委书记戴志勇主持召开区委全面深化改革领导小组第六次会议,区委副书记、区长李燎,区委副书记蔡祯文,区委常委刘继平、屈建军、张明英、雷平,区人大常委会副主任魏刚,区政协副主席杨竹出席,各有关部门负责人参加会议。

会议学习贯彻了近期中央、省委、市委全面深化改革领导小组会议精神,审议了《关于调整中共成都市青羊区委全面深化改革领导小组和专项小组成员的请示》和区委全面深化改革领导小

组《2016年工作要点》以及2016年度重点改革项目。

戴志勇强调,一是领会精神抓改革。深化改革工作很重要,是促进经济发展的动力,要认真学习领会中央、省委、市委深改领导小组会议精神,特别是习近平总书记以及省委、市委主要领导的讲话要求,加强对我区改革工作的研究和谋划,通过全面深化改革,破除发展中的体制机制障碍,增强发展的动力和活力。二是把握关键抓改革。在确定改革内容时,要坚持问题导向和

“两个聚焦”。工作中要善于发现问题,做到心中有数,要聚焦建立完善经济社会发展的体制机制,聚焦提升民生和社会服务水平,在服务理念上要与时俱进,思维上要有所创新。三是强化落实抓改革。各专项小组、相关部门要对照

要点,一项一项谋划,抓好推动,抓好落实,努力实现改革目标。要坚持项目化推进原则,在改革内容、完成时间、责任分工和预期效果方面要做到细化、量化,越具体越好,保障深化改革工作稳步推进。

## 发力新常态 青羊再出发 改革创新 转型升级

# 戴志勇在青羊区依法治区领导小组第五次会议上强调 抓好依法治区工作 推进法治青羊建设

本报讯(记者 杨雪怡)6月8日,青羊区委书记戴志勇主持召开依法治区领导小组第五次会议。区委常委、区纪委书记屈建军,区委常委、统战部长张明英,区人大常委会副主任梁健民,区政协副主席杨竹,区法院院长孙涛,区检察院检察长敬川出席会议,全区各相关部门负责人参加会议。

会议书面学习了省依法治省领导小组第五次会议精神、市依法治市领导小组第八次会议精神,审议了《关于调整区依法治区领导小组、办公室组成人员请示》(成都市青羊区依法治区2016年工作要点(审议稿))。

针对依法治区工作,戴志勇强调,一是要认真贯彻落实省市依法治区相

关会议精神,抓好依法治区工作,助推青羊经济社会发展。突出法治建设对青羊经济的作用,用法治思维、法治方式解决经济社会发展中的热点、难点问题,着力把全区各项事业纳入法治轨道。二是要按照省市相关要求,突出法治对维护稳定的保障作用。要充分发挥典型示范作用,充分结合青羊实际,发扬改革创新精神,探索法治工作特点亮点。在工作上,要善于总结提炼,不要只停留在点上,要深入研究总结办法措施,建立机制,将特色亮点工作在全区甚至全市进行推广。三是要认真抓好今年依法治区各项工作。要按照今年的《工作要点》,把依法治区工作做深做细做实,对照市上的要

求,将目标任务分解到单位。要明确牵头单位,落实责任,对各项工作任务进行细化部署。要做好统筹协调,分管领导、牵头单位要切实发挥职责,稳步推进依法治区工作。要强化督查考评,有关部门要加强监督检查。全区各街道、部门要高度重视法治建设工作,履行好“一岗双责”,建立健全依法治区工作推进机制,全面深入推进法治青羊建设。

## 推进依法治区 建设法治青羊

## 要闻速递

●近日,青羊区残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新工作培训班正式开班。中残联组联部主任、全国动态更新办副主任曹跃进,区残联全体工作人员以及辖区各街道残疾人专干、社区残联专委、社区联络员参加培训。

●近日,青羊区林业和园林管理局、青羊区城管执法大队、苏坡街道在青羊市开展了护鸟科普宣传活动。(杨雪怡)

●日前,青羊区机关事务管理局联合新华西路派出所,对区机关大院办公楼和院内消防设施设备完好情况、各单位用电管理情况及用电线路等方面进行了消防安全大检查。(何梦里)

●日前,苏坡街道在培风路社区召开2016年残联工作会暨“量服”现场培训会,并要求:增强责任感、使命感,学习相关政策法规及业务知识,继续为辖区残疾人服好务。(何梦里)

## 2016世界超模大赛全球总决赛在西村圆满落幕

本报讯(记者 谢博)日前,蓝剑唯怡杯2016世界超模大赛全球总决赛在成都西村艺术空间圆满落幕。来自全球30个国家和地区的超模冠军在这里争奇斗艳,以美妙姿态惊艳世界的目光。

据了解,世界超模大赛是由世界超模组织联合世界顶级模特经纪机构精心打造的一项在全球范围内选拔、推出优秀职业模特的高水平模特赛事,在全球时尚界有着重要的影响,堪称“超模奥运会”。



## 古韵工地景观围墙受市民欢迎

在青羊区城管局和草市街街道的共同努力下,全市首个工地景观化围墙于近日正式打造完毕,成为街头一景,受到了市民的欢迎和好评。在人民中路三段上,这道长约200米的围墙,以灰色为主基色,仿古屋檐,围墙上挂着多幅用木框装裱成的文明宣传画。“很难看出这是一处工地,这样的打造很有新意,又非常美观。”路经此地的市民谢女士对景观围墙称赞不已。(杨雪怡 摄影报道)

上接 01版

# 产业造血 引领得荣发展新未来

## 示范引领 规模发展 订单农业消解种植户销售之忧

产量达到一定的高度,随之而来的就是销售问题。

波尔多的葡萄酒世界闻名,因为那儿有最好的葡萄,所以才能酿出口感最醇的葡萄酒。得荣也有这个资本!得荣县农牧和科技局副局长常选告诉记者,得荣出产的酿酒葡萄含糖量可高达28度,而18度就可以自然发酵酿出优质干红葡萄酒,7度左右的含酸量,酸甜协调就能酿出顶级干红葡萄酒。将葡萄转化为葡萄酒,是建设项目示范基地增强产业扶贫农户增收的后续发展能力。

前景很美好。在援藏工作组和县农科局的扶持发展下,瓦卡成立了农民专业合作社,50余户种植户集体入股,选举了11名村民负责日常事务,身为村长的次仁邓珠当仁不让地成为合作社的带头人,“单打独斗行不通,我们只有抱团才能发展。”统一生产管理,统一营销,以葡萄基地的名义和葡萄酒酿造企业洽谈,采取“龙头企业+专业合作社+基地+农户”的生产经营模式,实行“订单农业”,解决了种植户销售问题,切实保障了广大种植户的利益,解除了种植户“销售”难题的后顾之忧。一系列的措施让瓦卡村家家户户都和葡萄酒产业联系在一起,村民成了产业发展的参与者、见证者和成果共享者。

## 立足当前 着眼长远 让旅游成为产业不再是遥不可及的梦

“授人以鱼,不如授人以渔”,将援助地的资金、技术、人才优势与受援地的政策、资源和后发优势结合起来,从基础设施建设向促进地区经济的可持续发展方向转变,在“输血”的同时,努

力帮助藏区同胞实现“造血”功能,是青羊援藏工作组一以贯之的工作思路。

除了酿酒葡萄产业以外,得荣是否还有发展其他产业,壮大县域经济的可能?一代代的翁甲申山更在寻找,一批批的援建干部也在思考。

得荣县地处川滇交界处,是香格里拉、318国道线、茶马古道川藏线等世界知名旅游黄金品牌的交汇地,下拥景区有著名的噶玛噶举派(白教)寺庙兴艾寺,景区内的央曼措曾经是两千年前藏区佛教创始人先贤沃且修行禅道的道场,境内的翁甲申山更是开启藏区108座神山圣地的“金钥匙”。同时,得荣藏乡风情浓郁,九步锅庄刚健豪迈、雅俗共赏,学羌脚踏有力、柔韧洒脱,得荣山歌高亢婉转、余音绕梁,藏族青年“哟哟调”情歌对唱清新质朴、意韵悠长,人文旅游文化具有独特的风味和魅力。

如此得天独厚的区位优势 and 资源优势,却依然“藏在深闺人未识”,这让援藏工作组的人不免扼腕。

为了让得荣人民吃上旅游这碗饭,援建工作组在领队钟勋元的带领下,前往稻城、香格里拉、色达等地区域相似,旅游开发较为完善的地区进行调研考察,借鉴先进的旅游发展经验的同时,制定了一套适合自身景区发展的全域旅游战略。

立足自身资源禀赋,找准突破口和连接点,抓好旅游产业的规划,是景区发展的坚实基础,而基础设施的充分供给、旅游服务功能的完善,是景区发展

最重要的前提条件。充分利用旅游业一业兴百业旺的特点,不断完善旅游要素保障,配套建设餐饮、住宿、购物、娱乐等公共服务设施,不断延伸产业链条,才能提升旅游综合效益。

景区在风貌建设打造过程中,应注重汲取得荣县当地民族文化元素和特色,营销宣传上也要深层次挖掘藏区旅游资源深厚的文化内涵和底蕴,借助香格里拉旅游环线优势,提升得荣旅游景区的知名度。

与此同时,以葡萄产业为主、乡村旅游等为补充的产业格局也在渐渐形成。依托葡萄产业,与新农村建设和瓦卡新村,集中打造一批集休闲、观光、旅游、摄影、度假为一体的休闲观光农业,积极发展特色乡村旅游、民族风情游、村落风光游等特色乡村旅游也是全方位旅游发展的一个重要抓手。

这个原本贫穷落后的小县城,已然被援藏春风吹开了面纱,打特色产业牌、吃旅游饭,未来的路,不管是得荣人还是青羊人,都充满了同样的信心和期待。

行走在得荣县城,行走在瓦卡葡萄基地,行走在翁甲景区,记者真切感受到,得荣正在如火如荼建设中,得荣人脱贫致富小康的愿望正在逐渐成为现实。

“既然有志而来,就要有为而归。”这是所有青羊援藏干部的心之初衷,他们正在用行动,为这句话给出最有力的诠释!(刘洁 谢博 报道)

## 李燎在调研河道以及周边环境治理工作时强调 努力营造共同治理良好氛围

本报讯(记者 陈静)6月12日,青羊区委副书记、区长李燎率区城管、环保及草堂街道等单位,实地检查了我区河道综合治理工作情况。区委常委、副区长刘继平参加。

李燎一行来到送仙桥辖区,先后沿着摸底河、清水河和浣花溪三河沿岸,实地察看了三条河道周边的环境综合整治工作,详细了解了三条河道及周边环境管理主体责任单位及职权划分情况。

李燎强调,加强河道及周边的环境综合治理工作,要有责任意识,在确保自身工作不出问题的同时,对职责权限外的问题即使不是自己的,也决不能等、推、托。要及时向相关单位通报反映,并促使问题尽快解决,保证河道及周边的环境综合治理工作形成合力,确保检查到位、整治到位。同时,要教育引导沿岸企业、居民树立强烈的环保意识,努力营造人人共建共享、共同治理的良好氛围。

## 李燎率队赴北京开展项目促进时强调 全力做好项目对接和服务保障

本报讯(记者 张国祥)近日,青羊区委副书记、区长李燎率队赴北京开展为期3天的项目促进活动。区政府副区长赵艳艳参加。

活动期间,李燎一行先后拜访了三维六度(北京)科技股份有限公司、北京市西城区文化产业园区、北京首创金融资产交易信息服务有限公司。李燎向企业介绍了青羊区的经济、社会发展总体情况及投资环境,并对企

业未来能将战略重心向西部转移、投资重点首选成都青羊表示欢迎。同时,李燎要求青羊区各相关部门全力做好项目对接和服务保障工作,为企业落户青羊营造良好的投资环境。

会谈中,赵艳艳向企业介绍了青羊区文化产业发展规划,并重点推介了少城文创国际文化硅谷、西村文化创意产业园、国际非物质文化遗产博览园等文化产业项目。

## 李燎督查防汛和城乡环境综合治工作时强调 绷紧汛期安全生产这根弦 提高城市管理精细化水平

本报讯(记者 陈静)6月8日,青羊区委副书记、区长李燎率队督查青羊区防汛和城乡环境综合治理工作。区政府副区长杜朝伦参加。

李燎先后实地察看了摸底河送仙桥段、摸底河右岸省医院宿舍、江安河非遗地段等处,并指出,相关部门和街道要认真落实应急预案和专项行动整治方案;要认真

排查防汛的薄弱环节和安全隐患;要加强组织领导,明确责任,严格落实一岗双责;要加大宣传力度,让老百姓知晓基本的安全常识,做到群防群治。

针对城乡环境综合治理,李燎强调,要扎实做好河道综合治理和河堤维护河道整治工作,提高城市管理精细化水平。

## 强化安全发展观念 提升全民安全素质



●近日,一场由腾讯网、腾讯大成网、青羊团区委及大升路街道携手举办的“健康运动过端午 粽香浓情献爱心”铜雀台运动女神志愿者和群众庆端午活动,在大升南路恒大广场举行。(张静)

●近日,由新华西路街道办事处和青羊区青少年宫联合举办的“萌创空间 相约端午”大型传统文化体验活动在青少年宫拉开帷幕。(刘洁)

●6月7日,青羊区环保局的党员志愿者到双新路社区,看望慰问了12户空巢老人,为他们送去了节日的祝福以及慰问品。(何梦里)

●6月7日,以“党员群众齐献策 粽叶飘香话爱国”为主题的活动在小关庙社区三国文化广场举行。(张静)

●6月7日,五福街社区举办了“粽叶飘香话端午,邻里互助和谐情”活动,让社区居民进一步了解传统节日。(张静)

●近日,东御河社区在上翔街21号院开展了“端午共筑邻里情”社区

和谐一家亲”包粽子比赛活动。(张静)

●近日,玉沙路社区举办了以“情深意浓,廉行端午”为主题的端午活动。其中,彩蛋绘、串珠、香包粽等手工作品现场教学,吸引了众多居民的参与。(何梦里)

●6月7日,少城街道在宽巷子社区开展了“我们的节日——端午节”包粽子活动,并将包好的粽子送到社区的孤寡老人、留守儿童家中。

●6月7日,四道街社区开展了“践行两学一做,传承端午民俗”活动,引导居民继承和弘扬中华民族优秀传统文化和传统美德。(何梦里)

●6月7日,龙嘴社区在苏坡公园举行了以端午节为主题的一系列活动,受到了社区居民的一致好评。

●6月7日,清溪社区结合居民文化和社区营造的需求,开展了端午节“互联网+”活动,让居民线上参与猜谜语等有奖答题活动,吸引了众多居民围观参与。(何梦里)

## 两学一做 党旗飘扬

### 加强联系交流 营造和谐环境

本报讯(记者 张国祥)6月7日,青羊区人大机关党支部深入汪家拐街道文庙社区,与社区党委一起开展“粽叶飘香过端午,幸福和谐邻里情”活动,加强与社区党组织的联系交流,共同营造温馨和谐的社会环境。在文庙前街75号院坝里面,

区人大机关支部党员与社区工作人员以及辖区居民一起包粽子、煮粽子,拉近了机关、社区和居民之间的距离,进一步丰富了学习教育的活动和形式。活动结束后,机关支部和社区党员还把包好的“爱心粽子”送给空巢老人、低保户等弱势群体。

### 创新运用载体 争做合格党员

本报讯(记者 张静)近日,青羊区信访和群众工作局将深化“两学一做”活动同信访工作的理念创新、实践创新、载体创新相结合,充分运用“接待一次群众来访,促进重心下移”“化解一批信访积案,推进‘事要解决’”“局领导上一堂党课,实现以讲带学”“为群众做一件好事,强化宗旨意识”“开展一次大谈心,密切干群联系”“召开一

次民主生活会,统一思想认识”等“六个一”活动载体,坚定理想信念,提高干部综合素质,保障群众合法权益,使“两学一做”活动“落地”有声。

据悉,下一步,青羊区信访局将坚持学用结合,突出问题导向,以“六个一”活动的开展,引导全体党员做“四讲四有”的合格党员。